Доклад о работе административной комиссии 
Варненского муниципального района 
за первое полугодие 2018 года


В соответствии с Законом Челябинской области от 27 мая 2010 года № 583-ЗО «Об административных комиссиях и о наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по созданию административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» в  Варненском муниципальном районе постановлением Администрации Варненского муниципального района  от 09.06.2010 года № 344А, была создана и постоянно работает административная комиссия.
Административная комиссия является коллегиальным органом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, отнесенных к ее компетенции Законом Челябинской области от 02.06.2010 г. № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области».
Административная комиссия Варненского муниципального района действует на основании Положения об административной комиссии, основной задачей которой является рассмотрение дел об административных правонарушениях в пределах своих полномочий на основе всестороннего, полного, объективного и своевременного выяснения обстоятельств каждого дела.
В состав комиссии на сегодняшний день входят:
- председатель административной комиссии – Е.А. Парфенов, Первый заместитель Главы Варненского муниципального района;
- заместитель председателя административной комиссии – Л.С. Петрова, начальник Управления по имущественной политике и координации деятельности в сфере государственных и муниципальных услуг администрации Варненского муниципального района;
- ответственный секретарь административной комиссии – Д.Р. Назарова, начальник отдела по связям с общественностью и документационному обеспечению администрации Варненского муниципального района.
Члены комиссии: 
- Л.С. Дубкова, начальник юридического отдела администрации Варненского муниципального района; 
- А.Н. Рябоконь – глава Администрации Варненского сельского поселения; 
- Я.А. Белов – заместитель начальника полиции по охране общественного порядка, майор полиции.
Также постановлением Главы Варненского муниципального района,  утвержден  следующий перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях:
- по статье 15 «Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах» - начальник отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации Варненского муниципального района;
- по статье 17 «Надругательство над гербом и флагом Челябинской области, символикой муниципального образования» и статье 18 «Использование символики  Челябинской области и муниципального образования с нарушением требований законодательства Челябинской области и муниципальных правовых актов» - управляющий делами администрации Варненского муниципального района;
- по статье 19 «Невыполнение должностными лицами законных  требований депутата Законодательного Собрания Челябинской области и депутата представительного органа муниципального образования» - начальник организационно-документационного отдела Собрания депутатов Варненского муниципального района;
- по статье 24-1 «Нарушение установленного порядка определения размера арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без проведения торгов» - начальник Управления по имущественной политике и координации деятельности в сфере государственных и муниципальных услуг администрации Варненского муниципального района Челябинской области;
- по статье 27-2 «Нарушение законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» - председатель контрольно-счетной палаты Варненского муниципального района, а также начальник отдела земельных отношений Управления по имущественной политике и координации деятельности в сфере государственных и муниципальных услуг администрации Варненского муниципального района Челябинской области.
Полномочия по составлению протоколов по правонарушениям, предусмотренным статьями 3, 10, 11, 20, 21, 24, с 2017 года включены в компетенцию должностных лиц сельских поселений Варненского района на основании Закона Челябинской области от 28.12.2016 г. № 495-ЗО «О внесении изменений в Закон Челябинской области «Об административных комиссиях и о наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по созданию административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях». 
В первой половине 2018 года состоялось пять заседаний административной комиссии, на которых рассмотрено 15 дел об административных правонарушениях. Все 15 дел по статье 3 «Нарушения в области благоустройства территорий муниципальных образований».
По всем 15 делам наложены административные штрафы  на общую сумму 15 000 рублей. 
Штрафы по 2 постановлениям  на сумму 2 000 рублей оплачены, 13 постановлений  на сумму 13 000 рублей, после истечения необходимого для уплаты срока, будут переданы  для взыскания судебным приставам. Также в 2018 году была организована работа по взысканию штрафов, наложенных административной комиссией в 2017 году.
В 2018 году в административную комиссию, как сказано выше, поступило 15 протоколов, из них:
· Алексеевское сельское поселение – нет
· Аятское сельское поселение – 4 протокола (все по ч. 9 ст. 3)
· Бородиновское сельское поселение – нет
· Варненское сельское поселение – 11 протоков (все по ч. 9 ст.3)
· Казановское сельское поселение – нет
· Катенинское сельское поселение – нет
· Краснооктябрьское сельское поселение – нет
· Кулевчинское сельское поселение – нет
· Лейпцигское сельское поселение – нет
· Николаевское сельское поселение – нет
· Новоуральское сельское поселение – нет
· Покровское сельское поселение – нет
· Толстинское сельское поселение – нет

Размер административного штрафа по ч. 9 ст. 3 составляет от 1 до 5 тысяч рублей в отношении граждан; от 10 до 50 тысяч рублей для должностных лиц; от 50 тысяч до 100 тысяч рублей – для юридических лиц.
[bookmark: _GoBack]У административной комиссии нет цели наказать рублем наибольшее количество жителей нашего района. Важно поддерживать в поселках чистоту, а тех, кто будет продолжать нарушать простые правила, будут оштрафованы.


Ответственный секретарь административной комиссии
Варненского муниципального района
Д.Р. Назарова
